Lions Søndersøprisen uddelt for første gang

Plejehjemmet Vesterbo i Søndersø har fået Lions Søndersøprisen, der er på 10.000 kroner. 

Vi er meget glade for donationen, som vil benytte til at skabe en naturperle med frugttræer og forårsløg. Skabe hygge og læ kroge ved hvert af de nye huse og skabe glæde for beboerne, så den kan nyde de enkelte årstider.  Mange beboerne har boet et langt liv på landet og derfor den nye naturperle være med til at give større glæde i hverdagen, lyder det fra Dorrit Damgaard Hansen, formand for ”Vesterbos venner”.  

Vesterbos Venner er en frivillig støtteforening for beboerne på Vesterbo Plejecenter i Søndersø.

Formålet med den frivillige forening er at give beboerne på Vesterbo Plejcenter en ekstra oplevelse i hverdagen. Vesterbos Venner afholder mange forskellige arrangementer som f.eks bankospil, musikalsk underholdning, busture ud i den Nordfynske natur m.m.

Vesterbos Venner sørger også for ledsagelse til kirkegang og fx til Jul og Påske sørger de for bustransport til gudstjeneste i Søndersø Kirke.

Billedtekst:
Kim Hafjall, th  fra Lions Club Søndersø overrækker chekken på 10.000 kroner. Tv ses en af beboerne,  Kim B. Groth og bagerst repræsentanter for ”Vesterbos Venner”, Carl Martin Christensen og formand Dorit Damgaard Hansen. 
